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1. CkopocTb noesfa 3a 25 ¢ ymeHbLlumnach ¢ 54 km/4 go 36 km/yd. Yemy
paBHO YCKOpPeHUe noesga npn TOpMoXeHUn?
A) 0,25 m/c?

B) 0,2 m/c?

C) 2 m/c?

D) 5 m/c?

E) 1,5 m/c?

2. Teno oBmxeTcsl N0 ropu3oHTanbHOM NoBEPXHOCTM Be3 TpeHus. Nepen
TeM, Kak Teno octaHoBusiocb Yyepes 20 ¢, oHO ABuranock ¢ yckopeHuem 0,5
m/c?. PaccuntanTe 3Ha4YeHne CKOpoCTU Tena, koraa OHO HaynHaeT
TOPMO3UTb.

A) 15 m/c

B) 10 m/c
C) 12 m/c
D) 16 m/c
E) 20 m/c

3. MrHoBeHHO€e 3HayeHne curbl Toka nepemMeHHoro Toka Yyactotom 100 [y,
paBHo 3 A ansa gasbl /6 paa. KakoBa amnnutyga cunbel Toka npu t=0, i=07?
A)3A

4. 3a 5 ¢ MarHUTHbIN NOTOK, MPOHM3bIBAIOLLMIA MPOBOSIOYHYO paMKYy,
paBHOMepHO yBenu4durca ¢ 9 B6 go 12 B6. Yemy paBHO npu 9TOM
3HadyeHne BC nHaykummn B pamke. KonmyecTso BUTKOB B paMKe paBHO
300.

A) 150 B

B) 120 B
C)180B
D) 100 B



E)130 B

5. Anpo n3oTona BUCMYTa g3~ Bi NONY4MnNoch U3 ApYroro sapa nocre Tpex

o — pacnaga v aAByx B — pacnagos. Yto aTo 3a 4po?

a7 2°Fr;

6. Ha pucyHkKe npmeeneHa BoJsibT-aMrnepHasd Xapaktepuctnka HeEKOToporo
BaKyyMHOIO C*)OTOSJ'IeMeHTa. KaTtoq ocselwatoT CBETOM C ASIMHOW BOJSHbI

A=4,1*10" M. YcTaHOBWUTE COOTBETCTBUE MeXxay BenmynHamun n ux
YnCnEeHHbIMM 3HaveHuaMu ( h=6,63*107* Ix*c) (c=3*10° m/c).

1. 9Heprmuga goTOHOB Nagatowero ceeTta, B 9B:

2. paboTa BbIx0aa anekTpoHa n3 gotokaroga, B 3B:

A) 338, 13B;

B) 2,598, 238;
C) 1 6 3B, 3 9B;
D)
E)

0335 0,1 aB.

U, B

7. 'py3 maccon 0,4 kr konebneTcs Ha npyXuHe ¢ XecTkocTblo 0,2 H/m ¢
amnnmtygon 3 M. KakoBo yckopeHue rpy3a B MOMEHT BpemeHu t= T/6 oT

Ha4yana kone6aHun?
A) 0,75 m/c

B) - 0,35 m/c
C)-0,75m/c
D) - 0,25 m/c
E) 0,25 m/c

8. YTobbI YBEJMNYUTb HaCTOTY KonebaHnm matemMaTn4eckoro MasiTHUKA,

Heobxoanmo:



1) yBENMYUTD OSTNHY HUTW;

2) YMEHbLUUTb OJSIUHY HUTWY;

3) yBenuuuMTb Maccy rpysa;

4) yMeHbLNTb Maccy rpyaa;

5) nepemMecTnTb MasTHUK Ha Bonee BbICOKY reorpadoMyeckyto LWNPOTY;
6) nepemMecTuUTb MasTHUK (eCriv 3TO BO3MOXHO) Ha KonuTep.

A) 1n2;

) 2un6;
C) 1,5,6;
D)3n4
E) 2n4.

9. YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MeXY (hn3nyecknmMmm BefivymHamm m
doopmynamu

1. dopmyna ckopocTtu a) nkT
paBHOMEPHOIo ABMXEHMUS MO
OKPY>KHOCTW
2. hopmyrna KoopguHaTbl Tena npu b) @
paBHOYCKOPEHHOM
NPAMONTMHENHOM OBUXEHUN
3. bopmyna faBneHus rasa C) 4mmesyry
4. popmyna anekTpoémkocTu wapa | d) BqUsin a

2
5. bopmyna cunsl JlopeHua &) Xo+ Ugx +a~2t

A) 1-a; 2-b; 3-c; 4-d; 5-e
B) 1-b; 2-e; 3-a; 4-c; 5-d
C) 1-b; 2-c; 3-d; 4-e; 5-a
D) 1-c; 2-a; 3-b; 4-d; 5-e
E) 1-d; 2-e; 3-c; 4-b; 5-a

10. Ha pucyHke B koopanHaTtax PV npegcrasneH rpadouk nameHeHus
COCTOSIHUA naeanbHOro ra3a NoCTOAHHOM Macchl. Beibepute BepHoe
YyTBEPXOEHUA:

PA
3 2
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1) Ha y4acTtke 1-2 ra3 M3oxXOpHO oxfiaxnaeTcs;

2) Ha yyactke 1-2 ras n3oxopHo oxnaxgaercs;
3) Ha yyactke 2-3 ra3 nsobapHo cxxmmaeTcs;




4) Ha y4acTke 2-3 ras nsobapHo paclumpsieTcs;
5) Ha yyactke 3-4 ra3 nsotepmMmyeckumn pacLumpsaeTcs;
6) Ha yyactke 3-4 ras nsotepMm4ecKkuim CXMmMaeTcs.

11. Ha pucyHke npencrasneHa guarpaMmma daHepreTmyecknx ypoBHemn
aTtoma. Kakon undpon o6o3Ha4yeHbl nepexoabl ¢ nornoweHnem oToHa
HanMeHbLUEen YacToTbl U C U3ny4yeHnem (potoHa HanbosnbLlen YacToThbl?

-

F Y N
|

1 2 3 4 5

A) nornoLueHne poToHa — 5; nsnyyeHne — 3;
B) nornoweHne potoHa — 3; nsnyveHue — 4;
C) nornoLueHne poToHa — 2; usnyyeHune — 3;
D) nornoweHune ¢otoHa — 1; nanyyeHue — 4;
E) nornoweHue poTtoHa — 3; usnyyeHune — 1;

12. YcTaHoBUTE COOTBETCTBME MeXOy PU3NYECKUMUN BENUYNHAMU U
rpacomkamu.

1. 3aBMCMMOCTb KOOpAMHaTLI Tena | a)
OT BPEMEHM NPU PaBHOYCKOPEHHOM
OBUXEHUN.

2. 3aBMCMMOCTb NPOEKLMK b) 4
YCKOpPEHUs1 Tena OT BPEMEHU Npu
TOPMOXXEHUN Ans
PaBHOYCKOPEHHOIO ABWXEHUS.

3. 3aBUCUMOCTb KMHETUYECKOM c) A
9Hepruu Tena, 6poLeHHoro
BepTuKarbHO BBEPX.




4. 3aBUCMMOCTb MOTEeHLMarnbHOMn d)
3Hepruu Tena, konebnowerocsa
nog AenCcTBUEM CUSbl YNPYrocTu.

5. 3aBUCMMOCTM CKOPOCTH OT e)
BPEMEHU Npu PaBHOYCKOPEHHOM

OBUKEHUN. ‘ >

A) 1-a; 2-b;

B) 1-b; 2-e;

C) 1-b; 2-c; 3d 4e 5a
D) 1-c; 2-a; 3-b; 4-d; 5-e

E) 1-d; 2-c; 3-a; 4-e; 5-B.

13. icnonb3ys cxemMy afeKTpU4ecKom Lenu, N3o00paxKEHHY0 Ha PUCYHKe,
onpenenute oblee HanpsxeHne Ha ydactke AC, ecrnn amnepmeTp
nokasbiBaeT 3 A, R1=2 OMm, R, =3 Om, R3=5 Om.

R;

AO— —®7R3—OC

A) 2

B) 220 B;
C) 0,2 B;
D)
E)

25 B;
20 B.

14.To4yka gBuxeTCs No OKpYXHOCTU paguyca R co ckopocTbio U. Kak
N3MEHUTCH LEHTPOCTPEMUTESIbHOE YCKOPEHME TOYKU, ECINNU CKOPOCTb
yMeHbLWNTL B 3 pasa, a pagnyc OKpYyXXHOCTU YBENUYUTL B 4 pasa?

A) yBenuuutcsa B 36 p

B) yBenuuutca B 18 p
C) ymeHbwntca B 18 p
D) ymeHbwntca B 4 p
E) ymeHbwmnTca B 36 p.

15. C HenoaswxHoOro nnota maccon 40 kr Ha 6eper NpbIrHyN ManbyYnK
mMaccomn 45 Kr co ckopocTbto 1,6 m/c. Kakyto npu aToM npunobpen ckopocTb
nnoT?

A) 3 m/c




16. CkopocTb aBTOMObMNA 3a 20 ¢ ymeHbLmnack ¢ 30 go 20 m/c.
Hanuncatb hopmyny 3aBUCMMOCTU CKOPOCTU OT BPEMEHN N ONpeaennTb
CKopocTb Yyepes 18 c.
A) u(t)= 10-0,5t;1 m/c
B) u(t)= 1-5t; 3 m/c
C) u(t)= 0,1+0,5t; 2 m/c
D) u(t)= 10-5t; 4 m/c
E) u(t)= 10-2,5t; 5 m/c

17. MNopn poenctemnem cunbl B 30 H maTtepunanbHasa Touka OBMKETCA C
yCKOpeHnem 0,5m/c?. C kakum yCKOpeHueM ByneTt ABuratbCsa TouKka noj
NEencTBUEM CUIbl B

60 H?

18. Kakom rpy3 Hy>XHO nNoaBecuTb K NpYXuHe xecTtkocTb koTopon 2000 H/m,
4YTOBObLI pacTsaHyTb eé Ha 15 cm? (g=10 m/c?)
A) 25 kr

19. Teno, 6polieHHOe NoA YyrnoMm K ropu3oHTY, HaXo4MNock B nosnete 5
cekyHAa. Kakon HanbornbLlen BbICOTbl AOCTUMTIO TESNO?

A) 30,25 m

B) 31,25 m

20. Mpwu cepebpeHnn n3genunsa Ha katoge 3a 26 MUH OTIIOXKUIOCh cepebpo
3,86 r. Onpenenute cuny Toka Npu anekTponmse. (dNeKTPOXUMNYECKNin
akBMBanNeHT ana cepebpa R=1,12*107° kr/Kn)

A)1,2A

B)2A



C)1,5A
D)2,2 A
E)2,5A

21. NpoToH neTnTt co ckopocTbto 50 kMm/c. Kakas onnHa BOMHbI
COOTBETCTBYET 9TOMYy NpoToHy? (m= 1,67 - 10?'kr, h= 6,63 - 10™* Ix ¢)
A) 8 10"m;

B)8 10°m;

C) 8 10 Hm;

D) 8 nwm;

E) 800 m;

F) 0,008 wm;

G) 0,0008 - 10°wm;

H) 80 m.

22. [lepeBsHHbIN OpYCOK Maccon 5 Kr TAHYT MO ropu30OHTaNbHOM
AepeBAHHON OOCKe C NOMOLLbIO NPYXUHbI. KoadpduumeHT TpeHna 0,5.
Hantn yonnHeHne npyxuHbl, ecnn eé€ xectkocTb 10 kH/m (g=10 m/c?)
A) 25*10°m

B) 0,25*10% cm

C) 2,510 m

D) 0, 25*10™* m

E) 0,025*10° m

F)25*10™ cm

G) 25*10° cm

H) 2,510 cm

23. NHOYKTUBHOCTL KaTyLLKKn KorebaTeribHoro koHTypa 5 MIMH. Tpebyetca
HaCTPOUTb 3TOT KOHTYP Ha YacToTy 250 kl'y. Kakon aomkHa 6bITb EMKOCTb
KOHOeHcaTopa B 3TOM KOHType?

A) 810" @

B) 0,8*10° ¢
C)8 Mo

D) 0,08*10° @
E) 80 n®
F)0,8*10° ®
G) 0,08 HO

H) 8*10™ @

24. B cocyne HaxoamuTcsa ras. Kakoe gaBneHne oH NPon3BOAUT HA CTEHKM
cocyna, ecnu macca rasa 10 r, 06BEM 21 1 cpegHada KBagpaTnudHas
CKOPOCTb MOJSIEKYIT

450 m/c*?

A) 135 kla;

B) 135 lNa;



C) 0,135 Mrla;
D) 13.5 kla;
E) 1,35 MNa;

F) 135 kH/m>;
G) 13,5 Mla;
H) 0,135 lMa.

25. CKONbKO MOJIeKys rasa HaxoamTcs B cocyae BMecTUMocTbio 350 cm®
npv TemnepaTtype 27°C n gasnenun 2,8*10° Ma? (k= 1,38*102° Ox/K).
A) 0,24*10%*;

B) 0,24*10%;

C) 24*10%;

D) 24*10%";

E) 240*107"?;

F) 0,024*10%;

G) 2,4*10'%;

H) 240%10%.

26. B 6annoHe emkocTblo 24 n Haxogutca 1,05 kr asoTa npu gasnexun 4,5
MMa. Onpenenute TemnepaTypy rasa. (Unz)= 28*107 kr/monb; R= 8,31
x/monbK)

A) 327 K;

B) 248 K;
C) 347 K;
D) 360 K;
E) 74°C;
F) 54° C;
G)-25° C;
H) 87°C.

27. "a3 npu gasneHun 38klMa n temnepatype 320 K 3aHMmaeT 06LEM 92 n.
Haitv 06béMm rasa npu HopmanbHbix yenosusx. (Po= 10° Ma; To= 273 K)
A) 30 -10° m?;

B) 30 n;

C) 0,3 10° m°;

D) 0,3 am>;

E) 300 cm?;

F) 30 om*;

G) 3 Mm%

H) 3000 am°.

28. B cTtanbHoOM 6annoHe HaxoguTca renun maccoun 1,2 kr npu
Temnepatype 15 °C. Kak U3MEHUTCA BHYTPEHHSIS SHEPTUs refins, ecnn ero
TemnepaTypa nosbicutcst 4o 45 °C? (U He= 4*10° kr/monb; R= 8,31
x/monbK)



E) 0,112 MIOx;
F) 112000;
G) 112-10° Ox;
H) 11,2 mx.

29. Onpegenunte aHepPrnio MarHUTHOMO NOJIS KaTYLLKW, B KOTOPOW NpU TOKe
3,5 A MarHuTHbIN NOTOK paBeH 3 MB6. Yncno ButkoB B kaTyLwwke 150. Yemy

paBHa 3HEPrnsa N Kak NSMEHUTCS AHEPrns Nons, ecnu curna Toka
N3MeHUTCS BABOE?
A) W, =0,8 x, W,=0,2 [IX — ymeHbLLNTCA B 4 pasa;
) W4 =8 [x; W, =2 [1)X — ymeHbLUNTCS B 4 pa3sa;
C) W, =0,8 Ox; W,=0,8 [1)k He nameHuTcs;
) W4 =0,8 [x; W,=0,4 [I>x — ymeHbLUNTCA B 2 pasa;
E) W, =0,8 [Ix; W,=1,6 )X — yBennuutca B 2 pasa;
F) W,=0,8 [x; W,=3,2[1x — yBennuntcs B 4 pasa;
G) W, =800 mx; W,=3200 mx — yBennuntcs B 4 pasa;
H) W,=0,8 0x; W,=2,4 [Ix — yBenuuuntca B 3 pasa.

30. Jlyy cBeTa nepexoauT nog oCTpbIM YriomMm 13 Bo3ayxa B BOAY:

1. Npy 3TOM yron NPenomMIIeHns MeHblUe yrna nageHus

2. CKOpOCTb cBeTa B Bofe Gonblle CKOPOCTM CBETa B BO3OYyXe
3. CKOpOCTb CBETa B BOAE MEHbLLE CKOPOCTM CBETA B BO34yXe
4. npy 3TOM yron npenomneHus 6onblle yrna nageHus

5. Npu 3TOM yron NpenoMneHnst paBeH yriny nageHus

1Tn2

4nd
E) 4
F)2un3
G)1ub
H) 5

A) 1
B)
C)3
D)

OTBeThI:
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